

合肥



慰问环卫工人

昨天上午,合肥市蜀山区委、区政府领导慰问了在高温下工作的环卫工人。蜀山区城管局适时调整了一线环卫工人的作息时间,并安排机关工作人员顶替年老体弱的职工进行清扫保洁。先清 前程 记者 王恒文 图

省城加强普通高中学籍管理 严禁普通高中有偿招生、买卖学籍

星报讯(记者 桑红青) 合肥市普通高中录取工作已经基本结束。记者昨天从合肥市教育局获悉,该市今年将重点规范学生学籍管理。

依照规定,合肥市普通高中学籍建立的对象是符合今年合肥市普通高中招生标准,经市(县)普通高中招生办公室批准录取到各招生学校的学生。经学校所辖教育主管部门和生源所在地教育主管部门许可后,具备住宿条件的普通高中招生学校可跨地区招生。另据介绍,普通高中招生学校严禁通过宴请、资金奖励等不正当手段进行有偿招生,严禁买卖学籍,严禁委托其他学校代为招生、为其他学校挂靠学籍,或以其他学校名义进行招生。同时,今年该市各级各类公办普通高中继续一律不得接受同城(含三县)借读的学生。

信息快报

合肥“大建设”全方位“体检”

近日,合肥市重点建设工程迎来自一次集中全方位的大检查。据悉,此次执法检查由合肥市城乡建设委建筑业管理处会同其他各相关单位开展。截至目前,有关部门已经完成对南北高架和东西高架工程的检查。

张广军 实习生 武剑 记者 徐涛

用飞机“托运”儿童

据介绍,无人陪伴儿童服务是航空公司一个免费服务项目。时值暑运高峰,记者从合肥机场了解到,无陪儿童(俗称“单飞儿童”)旅客平均每日不低于7名。

据悉,5-12岁的儿童都可以享受无人陪伴服务,家长须带着户口本或儿童身份证在航空公司直属售票处购票,在购票时须说明需要无陪服务。

周华慧 记者 王玉

合肥村庄规划编制今年完成

昨日,记者从合肥市规划部门获悉,今年年底前,该市所有村庄的规划编制将全部完成。9月份,该市规划局将与省市有关部门对各县村庄规划编制考核,结果作为今后安排新农村建设项目的依据。蔡桂林 实习生 武剑 记者 徐涛

合肥首卖“地下空间” 胜利广场地下部分月底挂牌出让

星报讯(记者 任金如) 地下空间使用权挂牌,到胜利广场逛地下将不再是梦。合肥向下发展首例,新站区挂牌出让地下空间使用权,即将在8月27日迈出第一步。位于新站区临泉路北、胜利路两侧(地下空间使用权)40年57.47亩的商业用地将挂牌出让。

今年6月1日合肥建筑“不限高”新规开始施行。此前,很多市民和专家都对“合肥目前尚无一处‘向下’要地的探索”而表示遗

憾。合肥工业大学建筑系副主任叶鹏副教授介绍,实际上,地下空间的开发程度与经济发展水平密切相关,人均GDP达到3000美元时,地下空间就开始了。而合肥早在2007年末就超过了这个水平。

即将在8月27日出让的位于新站区临泉路北、胜利路两侧(地下空间使用权)的一地块,将迈出合肥“向下”要地的第一步。据了解,该地块就是合肥胜利广场的地下部分。胜利广场地处合肥北部城区

的中心,向南不远就是元一新商圈,人气旺盛,周边拥有多个成熟小区。最为重要的是,即将建设的合肥轨道交通线有望从胜利广场下穿,这无疑为胜利广场的地下开发提供了绝好的契机。

按照规划要求,新站区地下空间地块使用权竞得人须在签订土地出让合同之日起4个月内开建,并在开建后1年内完成地上及地下部分竣工。若未按期开工或竣工,将追究违约责任。



谁在冒着50℃高温工作? 公交驾驶员!

高温下的合肥,作为保障市民出行重要交通工具的城市公交,6000多名驾驶员仍冒着酷暑坚守岗位。

昨日,在一辆139路公交车上,驾驶员陶娟告诉记者,虽然车内有空调,但因为驾驶室正好位于发动机旁边,公交驾驶员们其实一直在高温环境下工作,温度甚至可以达到50多度。

李克武 记者 江亚萍 文 李超钰 图

省城首个医疗院士工作站昨开诊

星报讯(陶文娟 费泰茹 记者 王松青) 从昨天开始,合肥的患者可以在“家门口”享受到院士的治疗了。昨天上午,合肥滨湖医院吴祖泽院士工作站建成并投入使用。据介绍,该院士工作站为合肥乃至安徽首家医疗院士工作站。

“细胞治疗对于许多重大疾病,如白血病、肿瘤、再生障碍性贫血、肝硬化、红斑狼疮,甚至老慢支等都有重大的意义。”吴祖泽院士作为我国干细胞移植领域的

领军人物,将在未来相当长的一段时间内带领滨湖医院在干细胞治疗技术方面迈入国内先进行列。

吴祖泽院士工作站即将开展的几项临床研究将大大提高我省在恶性肿瘤、糖尿病、缺血性疾病和重症肝炎方面的研究和诊疗水平,届时六千万安徽百姓将从中受益。

据了解,合肥市第一人民医院南区滨湖医院吴祖泽院士工作站占地1600平

米,能完全满足干细胞的制备、检测、冻存、临床应用和研究等要求。该工作站拥有8间百级层流治疗室,4间千级层流干细胞制备室。

滨湖医院已派出两批共10人赴北京军事医学科学院进行培训,进修人员的学习内容包括干细胞的分离培养、诱导分化、冻存复苏以及临床应用等相关技术,目前所有进修人员已经圆满完成学习任务。

百乐门·悦府持续热销,炫动全城

自面世以来一直备受购房者关注和青睐的百乐门·悦府,从一开始就保持着热销不断,在目前比较低迷的房产市场中,百乐门·悦府依然保持着相当好的销售业绩。那么,在此市场情况下,购房者是如何做出自己在此购房的决定呢?该项目又是在什么方面能够如此吸引众多购房者呢?

百乐门·悦府是合肥百乐门名片广场项目的高档住宅部分,现已推出共计3栋住宅楼,而目前在售的主要为住宅6号楼,户

型从86平米到102平米的两房、三房,其中最受购房者喜爱的89平米舒适两房及86平米实用三房在6号楼房源中占了较大一部分。住宅6号楼共计房源408套,房源总量较大,所以目前的户型、楼层均有较大的可选空间,本栋楼位于小区中央,三面无遮挡,视野开阔,而且6号楼户型大多集中在90平米以下,而且户型紧凑实用,是投资及首次置业者的理想选择。

鉴于项目的良好销售业绩并值此盛夏

时节,百乐门·悦府为回馈客户和广大市民,正推出特惠购房活动,根据现场了解,活动正火热进行中,该活动为6号楼部分房源,不限楼层一口价特惠5688元/平米,且为限量特惠,先到先得,值得一提的是本活动针对的房源即为最受客户所喜爱的89平米的舒适两房、86平米的实用三房,特别是活动不限楼层一口价选房,吸引了众多购房者的前往抢购,销售现场人气相当火爆。

根据对项目周边的市场了解,在明珠广场板块,目前还没有能与百乐门·悦府相比较的项目及产品,且其地段、配套和交通

等方面又独具优势,待其百乐门娱乐城、大型商业中心、名品购物街、美食街等配套建设完成,一个让我们期待已久的明珠广场全新地标型项目即将完美呈现,届时该项目甚至是周边项目将因此而获得更多的价值提升,其未来前景不可估量。

同时,我们看到在售售楼部现场还开展了“冰爽夏日,免费畅饮”活动,只要到现场参观、看房的客户均可免费畅饮冰爽可口可乐,在酷热中为大家带来一丝清凉。售楼部地址位于经济技术开发区繁华大道与莲花路交叉口(明珠国际大酒店正对面)。

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生
 专升本:广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程
 专科:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车销售、信息系统开发
 校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266、3415151、3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

世纪光华 个性化课外辅导
中小学名师1对1
 暑期全程托管辅导
 新初一、高一预科
 小学至高三
 博物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路
 寿春中学、西七
 学习热线: 2363061 2363055

安徽方圆婚姻家庭咨询中心
 专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、婚姻律师提供相关服务。
 联系电话: 0551-4217400
 情感QQ: 1322167250 网址: www.ym365.com.cn
 地址:安徽省合肥市凤阳路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁边)